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1. Назначение и требования к программе.

 
Программа «MedView» предназначена для просмотра сведений по застрахованным в offline-режиме (отключенном) при отсутствии связи с сервером через общественную сеть Internet. Программное обеспечение может быть установлено на любом компьютере, отвечающим необходимым требованиям и может быть использована для проверки полисов застрахованных в системе омс. В качестве локальной базы данных для просмотра используется база, работающая под управлением СУБД Microsoft SQL Server 2005.
 
Требования к программе:

Аппаратные:

         Тактовая частота процессора: от 700 MHz; 

         Объем свободного пространства жесткого диска: не менее 1000 Mb; 

         Оперативная память: не менее 128 Mb; 

         Видео-адаптер, поддерживающий разрешение монитора не менее 800×600; 

         Монитор, обеспечивающий разрешение не менее 800×600; 

         Наличие CD-ROM или USB. 

Программные:

         Операционная система: Windows 98/NT sp4a/2000/Me/XP/2003/Vista/Seven/2008; 
         Наличие другого установленного программного обеспечения: .NetFramework 2, MS SQL Server 2005 Express Edition или другая редакция MS SQL Server 2005 и выше. Данное программное обеспечение можно загрузить с сайта microsoft.com.

  

2. Установка программы

 

Запустите мастер установки SetupMewView.msi.
 

3. Запуск и работа с программой.

 

После установки программы на Вашем рабочем столе появится ярлык MedView. Запустите программу при помощи этого ярлыка. 
При первом запуске программу нужно сконфигурировать. Для этого, выполните команду Файл – Настройки. В появившемся окне, нажав на кнопку с изображением троеточия (…) для строки подключения настройтесь на локальный сервер MS SQL Server 2005 (или удаленный сервер) и базу данных master. Это, как правило, на вкладке Поставщик данных: Microsoft OLE DB Provider for SQL Server, на вкладке Подключение сервер баз данных: (local)\SQLEXPRESS, для входа в сервер использовать учетные сведения Windows NT, база данных на сервере master. Нажмите ОК в построителе, чтобы получить строку подключения и вернуться в окно настроек. Далее задаем время ожидания выполнения запроса. Рекомендуется 600 сек. Задаем также максимальное число отображаемых записей. Рекомендуется отображать от 100 до 1000 записей для предотвращения снижения производительности клиентского компьютера. В этом же окне задаем расположения файлов базы данных, нажав на кнопку с изображением троеточия (…) для пути файлов данных (задается, для сервера СУБД). Нажмите ОК в окне настроек программы, что бы их сохранить в файле инициализации. Опытные пользователи могут править сами файл MedView.ini, расположенный в каталоге приложения. При этом, возможно использованию любого способа аутентификации с сервером MS SQL 2005, реализованного в Вашей системе.
После конфигурирования нужно восстановить на сервере MS SQL Server базу данных panmed. Для этого выполните команду Файл – Восстановить базу данных. В появившемся окне нажмите кнопку ОК, скопировав файл копии базы panmed (идет в комплекте в каталоге приложения) на диск c:\ сервера баз данных. Время восстановления базы не более 10 сек. После успешного восстановления базы переподключите программу на использование этой базы. Для этого выполните снова Файл – Настройки. В появившемся окне, нажав на кнопку с изображением троеточия (…) для строки подключения настройтесь на локальный сервер MS SQL Server 2005 (или удаленный сервер) и базу данных panmed. Это, как правило, на вкладке Поставщик данных: Microsoft OLE DB Provider for SQL Server, на вкладке Подключение сервер баз данных: (local)\SQLEXPRESS, для входа в сервер использовать учетные сведения Windows NT, база данных на сервере panmed.
После восстановления базы нужно проимпортировать в эту базу данные из TXT-файла. Выполните команду Файл – Импорт из TXT. В появившемся окне нажмите кнопку ОК, скопировав TXT-файл AllPanacea.txt (берется ежемесячно с портала МСО Панацея или в офисе) на диск c:\ сервера баз данных. Данную процедуру, описанную в этом абзаце, нужно выполнять ежемесячно или чаще, для актуализации данных в базе. Расчетное время импорта на тестовом компьютере 3-5 мин.
Рекомендуется для уменьшения размера базы и исключения переполнения диска делать усечение базы после каждой операции импорта данных из TXT-файла. Для этого используется команда Файл – Усечение базы.
Для поиска воспользуйтесь командами группы поиск главного меню. При задании параметров поиска используйте шаблоны. Шаблоны строятся по принципу: «Звездочкой заменяется любой символ или фрагмент символов», например, если при задании Ф.И.О. задать шаблон Иванов П* С*, то будут найдены все застрахованные с фамилией Иванов и инициалами П.С., если инициалы не указывать, например внести в поле Ф.И.О. просто фамилию Иванов, то будут найдены все застрахованные по фамилии Иванов. Если задать шаблон Иванов*, то будут найдены все застрахованные с фамилиями начинающиеся с «префикса» Иванов.
При отображении данных некоторое время уходит на загрузку сетки данных просмотра. Нажатием клавиши ESC отмените загрузку, если она занимает длительное время.
Для работы с сеткой данных используются общераспространенные методы для работы с такими элементами. Кроме этого есть возможность сортировки столбцов щелчком по его заголовку, а также есть возможность выделение нескольких строк клавишей SPACE (Пробел). Клавиша «+» выделяет весь список, а «–» снимает выделение списка. Комбинация клавиш CTRL+C копирует выделенный фрагмент в буфер обмена.
 

4. Комплект поставки

 

Дистрибутив SetupMewView.msi включает в себя следующие компоненты:

MedView.exe – исполняемый файл,

MedView.ini – файл инициализации для хранения настроек программы,

Janus.Windows.GridEX.v2.dll – интерфейсный компонент,

Janus.Windows.Common.v2.dll – интерфейсный компонент,

janus.windows.calendarcombo.v2.dll – интерфейсный компонент,

panmed – пустая копия базы данных MS SQL Server 2005,

Возможен комплект с редистрибутивным пакетом .NetFramework 2 и MS SQL Server 2005 Express Edition для не-online пользователей, получающих базу данных в офисе.

 

5. Возможные проблемы установки программы.

 

Внимание программа установится и будет работать, если на Вашем компьютере установлен .NetFramework 2. и выше. Во всех остальных случаях Вы получите сообщение об ошибке. Редистрибутивный пакет этой платформы доступен для скачивания на официальном сайте Microsoft.
 

6. Лицензионное соглашение.

 

Не лицензируется и распространяется бесплатно. Разработчик оставляет за собой право вносить изменения в программу, не уведомляя пользователей, и не несет никакой ответственности за возникшие проблемы при работе с программой, а также проблемы, вызванные некорректной работой программы.
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